

# 夜

## 上海

新民晚报

11

2019年  
5月25日  
星期六

SAT 买手

影音

流连

潮店

格调

悦动

味道



新民夜上海  
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明  
本版编辑：王蕾

“六一”即将到来，14岁之前的孩子是儿童节的主角。就像过年时期待压岁钱，生日时想要蛋糕，儿童节的礼物也是每个孩子最爱的惊喜。

会唱歌能聊天的机器人，呜呜轰鸣的高

速列车，能够观测星星的望远镜，好玩又益智的桌面游戏……如今的玩具早已“鸟枪换炮”，智能程度远超我们当年玩的洋娃娃和积木，不变的却是父母精心挑选礼物时的浓浓爱意。

我爱你，所以我愿意花心思。揣摩孩子的性格和爱好，偷偷关注他最近的兴趣点，提前买好礼物，等到6月1日时送出。和“别扭”的恋人不同，纯真的孩子很容易得到满足，回报给你的大大的笑脸，一定让你甜到心里。

# 儿童节礼物清单

## 别忘加上爱的陪伴

图 东方IC



挖掘考古套装  
83.9元一件，全套共8款

香港 EDU 星空  
探索仪 290元



KLUTZ 儿童美甲  
艺术玩具 138元

### 申之魅

◆ 张钰芸

### 挖挖挖 “变身” 考古学家

乐高、玩偶、小汽车，哪个孩子没有这“老三样”？儿童节的礼物可有些新意，让它“变身”小小考古家的美国国家地理挖掘考古套装，就能让爱动手、爱探索的孩子找到无限乐趣。

自己动手，不仅能挖掘出恐龙化石、昆虫标本、鲨鱼牙齿和宝石，还能制作火山喷发和培养水晶，这一套8款的挖掘考古套装简直是宝藏。无论是男孩还是女孩，喜欢恐龙还是鲨鱼，都能体验一回挖掘的乐趣。

以恐龙化石挖掘套装为例，整套玩具包括放大镜、铲子、刷子和未挖掘的泥土，孩子们用上工具就能从里面挖出沧龙牙齿化石、恐龙大便化石和恐龙骨头碎片化石，最关键的是这些化石全都是真的。它们从摩洛哥进口而来，而摩洛哥本身就是一个出口恐龙化石较多的国家。

火山喷发套装则能让孩子们自己动手，模拟一场逼真的火山爆发。他必须自己动手制作火山，涂上颜色，再加入喷发粉和一点点水，就能看到汹涌的岩浆喷涌而出！

同样是DIY，“电学小子”电路积木则可能更适合上学的孩子玩。把各种导线、电池盒、开关、小灯、光敏电阻、线圈都连起来，就能演绎出和电有关的各种现象和功能。做一盏七彩星空灯，搭一个太阳能风扇，甚至制作具有红外线放射功能，科技感十足的激光炮。还能在小车上装个太阳能板，利用太阳能发电，让小车自由奔跑。这些五花八门的玩法中包括了很多物理现象和原理，在DIY中体验物理，相信孩子分分钟被圈粉。



Mutable 儿童多功能  
游戏桌 1799元

“电学小子”电路积木  
豪华版 293元

### 快看 天上的星星 罩着我

浩瀚宇宙，星空渺渺，但想要在上海看到满天星子，却是一件大难事。如果你家的孩子爱上星辰大海，这个儿童节何不送他一个星空投影仪，让他每晚都能沐浴在星空下。

来自日本的世嘉 HOMESTAR 星空投影仪可以用黑科技在家中“创造”一个银河系。平常在家，无论刮风下雨，还是雾霾不散，只要按下按钮，就能看到美轮美奂的真实星空效果，在星空下入眠也更加浪漫。

如果他不能满足于观赏，而想更深入地探索宇宙，香港 EDU 星空探索仪则是一件更合适的礼物。球体上的星座可以投影到天花板上，再利用激光笔来照明指示，还有英文语音讲解，家长可以和孩子一起互动，找出星座。

### 拿起笔 画出 立体创意

小时候，你有没有偷偷穿过妈妈的高跟鞋，涂上口红，抹一点腮红，站在镜子前“臭美”？如果你家里有一个渴望长大又爱美的女孩，送她一套儿童美甲玩具怎么样？母女两人一起做美甲，然后换上漂亮的衣服出门，简直是完美的节日。

美国进口的 KLUTZ 儿童美甲艺术玩具包括六支不同颜色的指甲油、一本造型创意书和一支造型刷，还会附赠美甲贴片。小朋友使用的指甲油最重要就是安全，这款指甲油无毒无气味且可以直接剥下，小朋友可以按照自己的喜好，在书里找到各种好看的图案，画在自己的指甲上。

如果在小小指甲上画不过瘾，换一支3D绘画笔如何？它能让孩子笔下的创意立体起来。把五颜六色的PCL耗材插进笔中，在笔中加热融化后，轻轻按出，通过附带的手工剪纸模板，就能很容易地画出漂亮的3D作品。运用熟练的孩子则能发挥自己的想象力，直接画出各种立体的物品。也不必担心孩子被烫伤，3D绘画笔的耗材加热后也只有30°C到40°C，可以直接在手掌上绘画。

买了这么多玩具，在哪儿玩，又收在哪里呢？最后推荐的这款 Mutable 儿童多功能游戏桌，就能帮助父母节省空间，还不会凌乱。意大利品牌 Mutable 获得2019年红点设计大奖，它一共有四层双面桌板，当它们摞在一起时，就是一张光滑平顺的儿童桌，但一层一层掀开时，就能看到各种不同的玩法。孩子们可以在不同的桌板上涂鸦，用粉笔写字画画，也能玩配套的拼图，还可以玩乐高，无论是 duplo 还是小颗粒，都有相应的乐高板，各年龄层都可以玩。再翻出一层桌板，则是城市道路、自然环境等各种图景板，孩子们可以根据不同的场景板来演故事。这些桌板的中心都有个圈，只要在桌子下面系上收纳袋，孩子就可以把各种玩具、工具往下扫，一秒钟完成收纳。

CYMO 库摩小熊款  
3D 绘画笔 168元

## 送给孩子的礼物也要有仪式感

花了心思准备的礼物，可不要输在仪式感上。即使下一秒包装就会被拆掉，但得到礼物的过程总是让人着迷的。为了让孩子更期待，除了精心挑选礼物，你还能设计一下送礼物的环节。

比方说，把礼物包装起来。如果家里有足够的废纸盒，可以试试看俄罗斯套娃的思路，对于小孩子来说，撕包装纸也可以是一件很嗨的事情。

还可以增加游戏性。对于小朋友来说，可以蒙住他的眼睛，让他在有限的范围里摸一摸、捏一捏、猜一猜，礼物是什么？最后让他自己打开包装。甚至可以设计一个抽奖箱，让他自己摸出来。如果是10来岁的孩子，则不妨设计一些关卡，当他拿着藏宝图，完成上面的任务，最终找到礼物时，一定会很有成就感。

也许这些套路看上去有点麻烦，但想一想这些亮点会闪烁在孩子无忧的童年，留下一生美好的记忆，那就什么都值得了。 耀耀妈

均由采访对象提供  
本版图片除署名外